



2018年湖南省政府妇儿工委全体会议在长沙召开—— 真情实意,推动湖南妇女儿童事业发展

副省长、省政府妇儿工委主任吴桂英出席会议并讲话



扫一扫,
看省政府妇
儿工委会议
都说了啥

今日女报/凤凰网(记者 陈炜 通讯员 叶舟)关心生活幸福、关爱身心健康、关注创业就业……要让老人、妇女、儿童享受到更多看得见、摸得着的实惠。10月10日,2018年湖南省政府妇女儿童工作委员会全体会议在长沙召开。会议总结了妇女儿童两个规划实施情况,研讨重点难点问题及其破解措施,安排部署妇女儿童发展规划实施下一阶段工作,推动规划目标任务如期完成。

副省长、省政府妇儿工委主任吴桂英出席会议并讲话,省政府妇儿工委副主任、省妇联主席姜欣作工作报告。省政府副秘书长、省政府妇儿工委副主任彭翔主持会议。省政府妇儿工委29个成员单位的委员参加了会议。

姜欣在工作报告中回顾了三年来全省妇女儿童工作情况,明确了下一步全省妇女儿童工作的工作思路。同时,姜欣提出要坚持以人民为中心的发展理念,紧紧围绕省委省政府工作大局,在着力打好三



湖南省政府副省长、省政府妇儿工委主任吴桂英在会上讲话。

大攻坚战的同时,不断强化政府责任,加强统筹协调,围绕妇女儿童最关心、最直接、最现实的民生问题,突出重点、开拓创新,全面推进妇女儿童发展规划实施,推动妇女儿童事业迈上新台阶。

吴桂英在对新规划颁布实施近三年来全省妇女儿童事业发展取得的成绩给予肯定的同时,就如何做好全省妇女儿童工作提出了意见。

吴桂英强调,发展妇女儿童事业责任重大、任务艰巨,必须坚持不懈。各成员单位要认识到新时代

妇女儿童工作的重要性、紧迫性,增强责任感、使命感,围绕规划目标和重难点问题,进一步优化妇女儿童发展环境,抓好重难点问题的解决,切实维护妇女儿童合法权益,补齐贫困妇女儿童民生短板,确保各项目标任务如期实现。

会上,省委组织部、省人社厅、省卫生计生委、省民政厅、省教育厅等成员单位还就女性干部、人才选拔培养,落实妇幼健康民生项目,维护妇女社保权益,促进女性创业就业,完善养老助残设施、提高补贴标准等方面分别作了交流发言。

岳阳临湘市: 成立巾帼创新创业协会

今日女报/凤凰网(记者 李诗韵)为了进一步拓展岳阳临湘市女企业家的发展领域和空间,促进女企业家之间的沟通与协作,近日,临湘市成立巾帼创新创业协会。岳阳市妇联副主席吴玉玺,岳阳市女企业家常务副会长田静,临湘市委常委、组织部部长易兴建,市人大常委会副主任陈长英,副市长熊丽,市政协副主席李征雷等出席成立大会。

会上,临湘市民政局负责人宣读了《关于同意成立登记临湘市巾帼创新创业协会的行政许可决定书》。全体会员举手表决通过《临湘市巾帼创新创业协会章程》《临湘市巾帼创新创业协会选举方案》。会议选举了巾帼创新创业协会第一届理事会成员及会长、副会长、秘书长、监事长。临湘市柠达商贸有限公司总经理邓素娟当选为协会会长。

长沙雨花区: 打造巾帼创业就业示范基地

今日女报/凤凰网(通讯员 吴杨)近日,长沙市雨花区妇联授牌金职伟业现代家庭产业发展有限公司以下简称“金职伟业”)为“长沙市雨花区创业就业示范基地”。长沙市妇联副主席周小春出席授牌仪式。

仪式上,金职伟业董事长彭英讲述了自身充满坎坷与艰辛的创业故事,激励学员们迎难而上、坚持梦想。

周小春鼓励金职伟业围绕母婴行业,大胆开拓新的市场领域,并高度肯定雨花区妇联在实施巾帼脱贫行动中做出的探索和努力,切实做到了让妇联工作的三个对象——妇女、儿童、家庭都能受益。她希望,雨花区巾帼创业就业示范基地能为更多女性实现创业梦发挥作用。

省妇联召开党组理论学习中心组(扩大)学习会—— 坚定文化自信,抓好妇联建设

今日女报/凤凰网(通讯员 屈凤娟)9月30日,湖南省妇联召开党组理论学习中心组(扩大)学习第11次学习会暨坚定文化自信专题报告会,深入学习领会习近平总书记关于坚定文化自信的重要论述。会议邀请党的十九大代表、省政协常委、省政协委员学习联络委员会副主任、文化学者朱建纲作“坚定文化自信”的专题辅导报告。省妇联党组书记、主席姜欣主持会议。

会上,朱建纲带领大家学习了习近平总书记关于文化自信的系列重要论述,他从三个关键点和五个重点深刻阐述了文化自信的重要意义、精神实质和丰富内涵,

深入分析增强文化自信的着力点和实现路径。

姜欣就更好地学习贯彻落实习近平总书记关于文化自信的论述、抓好妇联的文化建设提出三点要求。一要牢牢掌握意识形态工作主导权、主动权。要旗帜鲜明讲政治,坚持党中央权威和集中统一领导,自觉在思想、政治、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不断提高政治觉悟和政治能力;要在妇联工作中找准意识形态工作的切入点,大力推进全省妇联系统新媒体联盟建设,注重舆论引导,维护网络意识形态安全。二要切实加强对于妇女群众的思想

政治引领。在全省广大妇女中持续深入宣传习近平总书记系列重要讲话精神,引领妇女在建设家庭文明、弘扬道德新风、促进社会和谐方面走在前列,坚定不移听党话、跟党走。三要进一步加强自身建设。要加强妇联干部队伍思想政治理论教育和培训,不断提高党员干部的党性修养和自身素质,更好地联系服务妇女群众,推动妇联各项工作创新发展。

省妇联党组成员、副主席张媛媛等分别作学习发言。中心组成员、机关干部、直属单位副处级以上干部、今日女报社中层以上干部参加学习。

王邵刚赴隆回县架枳村调研精准扶贫——

齐心协力扶贫,稳打稳扎办事

今日女报/凤凰网(记者 陈炜 吴小兵 通讯员 马美姣)9月26日,湖南省妇联党组书记、副主席王邵刚前往省妇联扶贫村——邵阳市隆回县山界回族乡架枳村调研精准扶贫工作,并召开座谈会。隆回县委常委、组织部部长、统战部部长姚文娟陪同调研。

会上,王邵刚听取了省妇联驻村扶贫工作队、山界回族乡党委和架枳村村委关于扶贫工作的汇报以及下一步工作安排,详细了解扶贫

工作中存在的困难。

王邵刚对架枳村近期的精准扶贫工作成绩给予了肯定。她强调,要进一步统一思想、明确目标,齐心协力推进精准扶贫,将架枳村创建成党建示范村、美丽乡村和脱贫攻坚先进村;要坚持两手抓,一手抓扶贫项目建设,一手抓党建工作;要加强村内基础设施建设,解决水、电、路、房等问题,改善村民居住环境;要结合当地情况,做好改厕改渠工作,确保圆满完成扶贫任务。

王邵刚还表示,产业扶贫要走市场化路子,要让村民积极参与脱贫攻坚;要做好村级财务审计工作,量力而行,有多少钱办多少事;要做好基层党建工作,加强班子建设,坚持高标准发展党员,健全制度,积极开展各项活动。

同时还要充分发挥妇联在脱贫攻坚、乡村振兴中的特殊作用,开展“美丽庭院”“书香家庭”等系列活动。

妇联星空

资阳:青春健康“大餐”进校园

今日女报/凤凰网(通讯员 朱琛 田风云)9月27日,益阳市资阳区“守护青春·为爱改变”生殖健康知识进校园公益讲座在益阳市第一职业中学举行,资阳区妇幼保健院副主任医师颜丹为现场的500余名师生带来了生殖健康知识“大餐”。

颜丹结合青春生理心理特点,向青少年学生揭开了青春期生理变化、心理变化及恋爱的面纱。这一堂知识全面的性教育课程,帮助青少年学生掌握了青春期保健知识,也增强了他们的安全防范意识。

此次生殖健康知识进校园、进社区、进企业活动由湖南省妇联、省妇女儿童发展基金会联合发起,由资阳区妇联、区卫计局、区妇幼保健院联合主办,旨在切实提高青少年学生和青年教师群体生殖健康知识水平及自我防护意识。

娄星:“平安家庭”创建进社区

今日女报/凤凰网(通讯员 吴湘枝 刘满春)为充分发挥广大家庭在全国文明城市创建工作中的积极作用,9月28日,娄底市娄星区妇联组织30多名巾帼志愿者在娄星广场参加娄底市基层平安创建暨“四小”活动(侦破小案件、化解小矛盾、回应小问题、扫除小混混)和开展娄星区巾帼志愿者“平安家庭”创建宣传活动。

娄星区妇联通过悬挂横幅、摆放宣传展板、组织志愿者现场发放相关宣传资料等方式,大力宣传《婚姻法》《反家庭暴力法》。

娄星区妇联开展创建平安家庭宣传活动,旨在立足家庭、面向基层,着力提高家庭“五防”(防拐卖、防盗窃、防抢劫、防隐患、防欺诈)能力,努力实现家庭“六无”(无毒品、无赌博、无纠纷、无邪教、无暴力、无犯罪)目标,为建设富饶美丽健康祥和新娄星贡献力量。